
§${}º'"Jξ§ * ¹§"§ §τ,ξ,.\ $ §ΝÝ}};
#-ξ"ξ§&**Κ}«*

jto."γ*Η

ΜΥΔΩΝΑΚΙΙΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α¶ΝΑΤΟΛΙΚΙΙΣ ΑΤΤΙΚFΣ

ΑθÞνα, 2º /0º Ι2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: Ι) Υπουργü Εσωτερικþν
2) Υπουργü ΠεριβÜλλοντοò και ΕνÝργειαò
3) Υπουργü ΑνÜπτυξηò και Επενδýσεων
4) Υπουργü Οικονομικþν

ΘΕΙνΙΑ: «ΕγκαταλελειμμÝνοι στο Ýλεοò τηò μοßραò τουò οι κÜτοικοι τηò
ανατολικÞò ΑττικÞò»

Αξιüτιμοι Υπουργοß,

Η ανεßπωτη τραγωδßα τηò τωρκαγιÜò στο ΜÜτι και τιò üμορεò περιοχÝò και
η πÜροδοò δýο ετþν, μαò θυμßζουν Ýνα και μüνο πρÜγμα.¹τοι, üτιπαρüλο
τα αδικοχαμÝνα θýματα τηò ΖητρκαγιÜò, το κρÜτοò αδυνατεß να
προστατÝψει και να μεριμνÞσει για τουò πυρüπληκτουò κατοßκουò των
περιοχþν αυτþν.

Οι υποσχÝσειò και τα υποτιθÝμενα μÝτρα των ΚυβερνÞσεων ΣΥΡΙΖΑ και
ΝΔ τροφοδüτησαν με φροýδεò ελπßδεò τουò κατοßκουò των περιοχþν και
δυστυχþò παρατηροýν üτι τßποτα δεν Ýχει εφαρμοσθεß.

Το Εργατικü ΚÝντρο Λαυρßου κÜλεσε τουò κατοßκουò σε συγκÝντρωση
διαμαρτυρßαò στη διασταýρωση ΡαφÞναò, προκειμÝνου να εκφρÜσουν για
πολλοστÞ φορÜ τη δυσαρÝσκεια τουò για την Ýλλειψη κρατικÞò αρωγÞò.
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ΣυγκεκριμÝνα, ακüμα αναμÝνουν:

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8561

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/7/2020



α) την αναστολÞ πλειστηριασμþν και διενÝργειαò κÜθε πρÜξηò

αναγκαστικÞò εκτελÝσεωò κινητþν, Þ ακßνητων σε βÜροò των

πιι ρüπλ,ιηκτων οικογενειþν.

β) αºν ανολοκλÞρωτη πλÞρò αποκατÜσταση τηò Α, κατοικßαò των

πυρüπλ;ηκτων.

γ) την επÝκταση τηò επιχορÞγησηò ενοικßου και τροποποßηση τηò σχετικÞò

διÜταξηò για καταβο}rÞ ττlò επιχορÞγησηò μηνιαßωò (üμ ανÜ τρßμηνο),

αφοý μÝχρι σÞμερα, αφ, ενüò παρατηρÞθηκαν καθυστερÞσειò για τη

συντριπτικÞ πλειογιηφßα των δικαιοýχων και αφ' ετÝρου, πολλοß

δικαιοýχοι αδυνατοýν να προκαταβÜλουν τα ενοßκια και να αναμÝνουν

απü τÝσσεριò Ýωò και Ýξι μÞνεò για να πληρωθοýν.

δ) rην καταβολÞ τηò αποζημßωσηò περιβÜλλοντοò χþρου που προβλÝπεται

να δοθεß για τºlν αποκατÜσταση καμμÝνων δÝντρων στουò κÞπουò και την

αντικατÜσταση περιφρÜξεων των τω ρüπλ;ηκτων ιδιοκτησιþν.

ε) την απομÜκρυνση επικßνδυνων ουσιþν για τουò κατοßκουò, üπωò ο

αμßαντοò και

στ) ικανÞ κατασκgυÞ αντιπλτημμυρικþν Ýργων.

Κοινþò, οι κÜτοικοι των πυρüπληκτων περιοχþν τηò ανατολυòÞò ΑττικÞò

Ýχουν εγκαταλειφθεß πλ;τlρωò απü το κρÜτοò.

"οr"þη"«, 
οι Υπουργοß:

1) Σε τι Üμεσεò ενÝργειεò θα προβεßτε προκειμÝνου να βοηθÞσετε τιò

πυρüπλτηκτεò οικογÝνειεò να ορθοποδÞσουν και να επανÝλθουν

στην προτεραßα κατÜσταση;
2) Σε τι στÜδιο βρßσκονται üλα τα κυβεμη,lτικÜ προγρÜμματα που

αφοροýν τουò πυρüπλrηκτουò τηò ανατο?',υ<Þò ΑττικÞò;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò
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Αντþνιοò ΜυλωνÜκηò




